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Βυθιστείτε στην καρδιά της Προβηγκίας με αυτήν την μαγευτική εκδρομή πέντε ωρών στο Σαιν-
Ρεμί-ντε-Προβάνς, ένα χωριό γεμάτο ιστορία, τέχνη και θρύλους. Η περιπέτειά σας ξεκινά με μία 
γραφική διαδρομή 75 λεπτών μέσα από την κυματιστή εξοχή, καθώς το τοπίο μεταμορφώνεται 
σταδιακά στη σκηνική ομορφιά της οροσειράς των Άλπιλλες. Καθώς πλησιάζετε στο Σαιν-Ρεμί, 
θα ανακαλύψετε αυτό το γοητευτικό χωριό, το οποίο βρίσκεται στους βόρειους πρόποδες, με τα 
λιθόστρωτα κτίρια και τις δενδροφυτεμένες οδούς που σας καλούν να το εξερευνήσετε. Είναι ένα 
μέρος όπου η ιστορία και η φύση συνυπάρχουν, προσφέροντας μια συναρπαστική εικόνα του 
νοτίου Παρισιού στην καλύτερη του μορφή. Η 45λεπτη περιήγηση πεζή θα σας πάρει μέσα από 
στενά, ανηφορικά δρομάκια, με αρχαία πλατάνια στις άκρες. Καθώς περπατάτε μέσα από τις 
ατμοσφαιρικές πλατείες του Σαιν-Ρεμί, θα νιώσετε το νερό που στάζει από τις κρήνες και την 
έντονη ενέργεια που γεμίζει την ατμόσφαιρα. Εδώ, η κληρονομιά του μεγάλου ζωγράφου Βίνσεντ 
Βαν Γκογκ ζει ακόμη. Στη συγκεκριμένη πόλη, το 1889 και το 1890, ο Βαν Γκογκ βρήκε έμπνευση 
κατά τη διάρκεια της διαμονής του στο άσυλο του Σαιν-Πολ-ντε-Μωσόλ. Το τοπίο της περιοχής με 
τα χωράφια, τα ελαιόδεντρα και τις κυπαρίσσιες μπορεί ακόμα να φαίνεται σε πολλές από τις 
εμβληματικές του έργα, όπως τα διάσημα "Irises". Το Σαιν-Ρεμί είναι επίσης η πατρίδα του 
θρυλικού αστρολόγου Νόστραδαμου, του οποίου οι αινιγματικές προφητείες συνεχίζουν να 
καθηλώνουν τον κόσμο. Θα περάσετε δίπλα από το σπίτι όπου γεννήθηκε στη Rue Hoche, 
προσθέτοντας μια άλλη διάσταση μυστηρίου σε αυτό το εξαιρετικό χωριό. Η περιήγηση 
περιλαμβάνει επίσης μια επίσκεψη στην εκκλησία Saint-Martin, με τον πανύψηλο καμπαναριό 
του 14ου αιώνα και την εξαιρετική ακουστική. Μέσα στην εκκλησία, το αποκατεστημένο όργανο - 
με σχεδόν 500 σωλήνες - δημιουργεί μια ηχητική εμπειρία που πραγματικά θα σας εντυπωσιάσει. 
Μετά την καθοδηγούμενη ξενάγηση, θα έχετε 1 ώρα και 45 λεπτά ελεύθερου χρόνου για να 
εξερευνήσετε το γραφικό χωριό με το δικό σας ρυθμό. Περιπλανηθείτε στους τοπικούς δρόμους, 
κάντε αγορές για αντίκες ή απλά χαλαρώστε σε μια καφετέρια με ένα ποτήρι κρασί, 
απολαμβάνοντας τις εξαιρετικές γεύσεις της Προβηγκίας. Όταν έρθει η ώρα, θα επανενωθείτε με 
τον οδηγό και το λεωφορείο για την επιστροφή στο λιμάνι της Μασσαλίας, η οποία διαρκεί 
περίπου 75 λεπτά.

Σημειώσεις: Αυτή η εκδρομή γίνεται στα Αγγλικά ή τα Γαλλικά και περιλαμβάνει περπάτημα σε 
ανώμαλες επιφάνειες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν τοπικό νόμισμα, αντηλιακό, 
καπέλο και γυαλιά ηλίου, ειδικά το καλοκαίρι. Οι επισκέπτες παρακαλούνται να φορούν 
κατάλληλο ντύσιμο για τις θρησκευτικές επισκέψεις. Οι επισκέπτες με περιορισμένη κινητικότητα 
παρακαλούνται να αξιολογήσουν την προσωπική τους ικανότητα και αντοχή πριν λάβουν μέρος. 
Παρόλο που το Μουσείο Βαν Γκογκ δεν περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα της εκδρομής, 
σημειώστε ότι είναι κλειστό τη Δευτέρα και από τα μέσα Δεκεμβρίου μέχρι το τέλος Ιανουαρίου. 



Αν θέλετε να το επισκεφτείτε κατά τη διάρκεια του ελεύθερου χρόνου σας, παρακαλούμε να 
ελέγξετε τις ώρες λειτουργίας εκ των προτέρων. Οι συμμετέχοντες που ταξιδεύουν με βρέφη 
χωρίς καθίσματα θα κληθούν να υπογράψουν δήλωση συγκατάθεσης πριν τα παιδιά ταξιδέψουν 
στα γόνατά τους.
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